



## Каракульские жители бьют тревогу!

Абразивный завод  
отравляет их жизнь → **стр. 2**



поворот Судьбы

# Селяночка



**Сто раз был прав мудрец, который сказал, что жизнь все возвращает на круги своя и обязательно случится то, что и должно случиться. Именно так и произошло в судьбе Валентины Ивановны Борисовой, ныне директора СДК с. Большееникольское.**

Со временем в ее жизни все встало на свои места, и профессия, которую она выбрала в юности по зову сердца, сама вернулась к ней в руки.

Родом Валентина из Казахстана, росла она в творческой семье, отец не расставался с гитарой, а мама слыла голосистой певуньей. И Валя, не задумываясь, определила для себя профессию работника культуры, поступив в культпросветучилище на дирижерско-хоровое отделение. На практику она попала в наше село Большееникольское, директору хозяйства студентка-практикантка понравилась сразу, он увидел в ней отличного специалиста и решил стимулировать ее

Фото и текст  
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

возвращение в село за счет колхозной стипендии.

Получив диплом, Валентина прибыла на работу в Большееникольское и сразу стала здесь своей. Все ей пришлось по душе: люди, работа, атмосфера. Она сразу создала фольклорную и хоровую группы, которые принимали активное участие в районных смотрах художественной самодеятельности. С ее приходом культурная жизнь села оживилась, расцвела. Валуя заметил местный парень, за которого она вышла замуж. Казалось бы, все, «осела», укрепились она корнями в этом селе. Но Судьба распорядилась тогда по-другому. Муж Валентины хоть и был из местных, но работал строителем в городе. И семье Борисовых пришлось переехать в город и задержаться здесь на целых 30 лет. Валентине пришлось сменить профессию, она работала и кондуктором, и завхозом. Вроде бы и неплохо их семья обустроилась в городе, но, приезжая в село, которое стало ей родным, Валентина чувствовала, что душа тоскует по сельской жизни, по любимой работе, по своей профессии. Так и не стала она в душе горожанкой.

► 2

### Уважаемые журналисты, работники печати, средств массовых коммуникаций!

Поздравляю вас с Днем российской печати.

На Южном Урале всегда было сильное профессиональное журналистское сообщество, ответственное за объективность информации, понимающее и чувствующее настроения людей, их проблемы и чаяния.

Желаю всем работникам медиаиндустрии Челябинской области здоровья, творческих успехов, благополучия и хороших новостей.

**Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор  
Челябинской области**

### Уважаемые журналисты, сотрудники газеты «Октябрьская искра», местного радио!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем вам дальнейшего роста профессионального мастерства, творческих успехов, крепкого здоровья!

**Михаил МОЛЧАН, глава района  
Александр КЕРШЕВ,  
председатель районного Собрания депутатов**

Политсовет местного отделения партии  
«Единая Россия» поздравляет сотрудников районной газеты с профессиональным праздником!

Творческих вам успехов и находок!



### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с праздником!

Поздравляю всех и тех, кто сейчас трудится в газете, и тех, кто в разные годы работал в районке.

В этом году газете «Октябрьская искра» исполняется 85 лет.

Мне хочется поздравить наших уважаемых читателей с этим событием. Поздравить тех, кто не просто выписывает нашу газету, но и активно сотрудничает с ней. Большое вам всем спасибо за это. Мы, как всегда ждем ваших писем, пожеланий, советов.

**Лев ЧЕЧУЛИН, гл. редактор**

## Рождество Христово

### Там, где Господь — там рай

**Православные жители Октябрьского района отметили Рождество Христово — событие, с которого началась новая эра истории человечества.**

Лариса КЛАММ

В ночь с 6 на 7 января священник храма преподобного Серафима Саровского отец Александр провел рождественское богослужение. На праздничную литургию пришло много октябрийцев. Помещение храма с трудом вместило всех желающих принять участие в торжественном молебне. Учащи-

еся Воскресной школы, которая действует при храме, исполнили рождественский тропарь и подарили православным октябрийцам рождественские открытки, которые сделали своими руками. Верующие в этот день получили сладкие подарки от прихода.

Усиливали переживание праздника и нарядная рождественская елка, установленная в храме, и красочный вертеп, без которого не обходится ни одно Рождество.